

Erasmus Beszámoló Lille

Gróz Dominika & Dányi Zsolt

2011 őszén négy hónapot töltöttünk el a lille-i Université Lille1 intézményében Erasmus-ösztöndíjasként. Végzős hallgatókként nem tantárgyakat vettünk fel, hanem projektmunkát, amely a szakdolgozatunk alapjául szolgált.

Kiutazásunk előtt tanáraink e-mailben küldtek nekünk egy-egy témát, a szakterületünknek megfelelően, hogy megfelel-e nekünk.

Kiutazás

Kiutazás előtt az értünk felelős tanárral egyeztettünk és megbeszéltük, hogy kijön elénk a vonat állomásra. Alapvetően az utazás kényelme, és gyorsasága miatt a repülőgépet választottuk, a jegyár körülbelül 20 ezer forint volt, egy 32 kg-os csomaggal együtt. A másik alternatíva az autóbusz lett volna, ami kb. fele annyiba kerül viszont 23 órás utazással jár. A repülőgép Belgiumban, Charleroiban szállt le, ahol azonnal automatából jegyet tudtunk venni a buszra és vonatra egyszerre (3€ + 15€). A repülőtérről az **A**¹ jelű busszal tudtunk eljutni a vasút állomásra, ami közvetlenül elvitt minket Lille-be. A tanárunk ott várt ránk, és a metrózás közben, elmagyarázott minden fontos információt. A metró² jegyek árban hasonlóak a magyar viszonyokhoz, egy teljes vonalra jogosító jegy 1.4€ míg a max. 3 megállóra szóló szakaszjegy 0.7€, a tízes gyűjtő 11€.

Első nap, ügyintézés

Először is szeretném leszögezni, hogy mindent el tudtunk intézni, és mindig segítőkész emberekkel volt dolgunk, DE figyelembe kell venni, hogy az emberek zöme nem, vagy gyengén beszél angolul. Ez nem azt jelenti, hogy nem próbálkoznak, mert mi nem találkoztunk olyan emberrel, aki ne próbálta volna meg, vagy azt mondta volna, hogy nem hajlandó angolul megszólalni. Egész konkrétan első nap rossz szobát kaptunk, majd reggel jött a takarítónő, aki nagyon aranyosan szólt, hogy menjünk le a portára, ahol megkapjuk az új kulcsokat. A portán is csak egy ember volt, aki beszélt angolul, és az összes kitöltendő papír is francia nyelven

¹ <http://www.infotec.be>

² <http://www.transpole.fr/>

volt. Ezt követően az Erasmus irodába kellett mennünk ahol aláírtuk a kiérkezésünket igazoló papírt, és megcsinálták a diákigazolvány igénylő lapot is. Az iskola felajánlotta, hogy aki szeretne, részt vehet egy nyelvtanfolyamon is. Mivel mi mind a ketten csak angolul beszéltünk természetesen jelentkeztünk rá. Volt egy nyelvi szintfelmérő, ahol beosztották a diákokat, ahol mi a kezdő csoportba kerültünk.

Nyelvtanfolyam

Az első héten egy intenzív 18 órás nyelvtanfolyam volt, ami borzasztóan hasznos volt és bátran mondhatom, hogy utána elboldogultunk a boltban, és mindenkinek erősen ajánlom. Utána egy extenzív tanfolyamot biztosított az iskola hetente egyszer 3 órában. Egyetlen szabály volt, mégpedig, hogy angolul nem lehet megszólalni, tehát francia nyelven folyt az oktatás, de mindent megértettünk és nagyon jó tanárunk volt.

Projekt

Mivel Franciaországban kicsit más a tanulmányi rend a magyarhoz képest, mivel ott blokkok vannak és a blokkokban több tárgy is van, amit folyamatosan néhány hétig tanulnak, majd jön a következő blokk, és a blokkok nagy része nem angolul van, így projektmunkában vettünk részt. Mind a ketten kaptunk egy-egy angolul jól beszélő tanárt, és egy labort. Alapvetően jól beszélnek a tanárok angolul. Én úgy beszéltem meg a tanárommal az elején, hogy hetente egyszer találkozunk, akkor beszámolok mit csináltam a héten, és ha kérdésem van, akkor írok neki, és bejön hozzám. Az iskolában töltött idő elég rugalmas volt, mi döntöttük el, hogy meddig maradunk bent, de általában reggeltől bent voltunk délutánig, vagy tovább is, ha szükséges volt.

A témáink, az LTE rendszer vizsgálata Matlabbal, és Elektromágneses expozíció mérései voltak. Az elektromágneses expozíció méréséhez, minden szükséges eszköz biztosítva volt, spektrum analizátor, laptop, szélessávú mérő műszer, antennák, generátor, mérések külső helyszínen stb. A projektből mind a kettőnknek egy szakdolgozathoz hasonló reportot kellett írunk angolul, amiben minden benne volt, amit csináltunk, mérési eredmények konklúzió stb.

Szállás, Étkezés, Bevásárlás

Akit érdekel, a beszámoló végén megnézheti, a campus térképét. A campusban két metrómegálló is található, de gyalog is minden megközelíthető kevesebb, mint 10 perc gyaloglással. Mi egy erasmus diákoknak fenntartott épületben lettünk elszállásolva, a szobák egy személyesek voltak, kb. 10nm amiben, volt egy ágy, egy íróasztal egy hozzá tartozó szekrényel. Volt egy konyharész, ahol egy hűtő, és egy dupla lapos tűzhely volt, valamint egy csap egy tükörrel. Aki szeretne főzni, vagy akár egy teát csinálni, az készüljön, nincs edény vagy egyéb konyhai felszerelés. Ennek igen egyszerű oka van, mégpedig, hogy a campusban található 4 darab étterem ahol délben és este lehet étkezni, alkalmanként 3.05€-ért. Ebben az árban 1 főmenü van, ami lehet valamilyen francia étel (hal, csirke, sertés, marha + köret + zöldség), pizza vagy tészta. Ha francia ételt választasz, akkor 3 dolgot választhatsz mellé (üdítő, saláta, gyümölcs, édesség közül), minden más esetben kettőt. Az étteremben elfogadtak készpénzt is, de célszerűbb volt a diákigazolványunkat használni, amire pénzt lehetett tölteni, és azzal egy kártyahúzással fizetni, így kivédve a 'nem tudok visszaadni' problémát.

A zuhanyzó és a wc közös volt, folyósónként 4 db wc, és 4 db zuhanyzó volt. A zuhanyzók egyszemélyesek és zárhatóak voltak. A campuson belül egyedül az okozott kisebb kellemetlenséget, hogy nem volt egyetlen bolt sem, tehát a bevásárlást a 2 metró megállóra levő Lidl-ben, vagy a 3 megállóra levő Auchanban tudtuk megtenni. Az árak a nagyon hasonlítanak az itthoniakhoz összességében, van ami olcsóbb, van ami drágább. Az alapvető élelmiszerek ugyan annyiba kerülnek, ha nem toast kenyeret szeretnél enni, akkor picit drágább a kenyér, 500g 1€.

Utazás

Mivel Franciaország bővelkedik látnivalókban, valamint a környező országok is elmondhatják magukról ugyan ezeket, szeretnénk volna kihasználni mindezt. Ebben segítségünkre volt a Petit Prix Voyages³ nevű szervezet, mely nyomott árakon szervez diákoknak buszos kirándulásokat általában 1 napra, de az olyan helyekre mint Párizs, vagy Loire 2 napos utazásokat is szerveztek. Az árak az egynapos kirándulásokra 30€ körül mozogtak. A kétnapos kirándulások 55-75€-ig terjedtek, három ágyas szobákkal. Az árban benne volt minden reggel egy reggeli, illetve az

³ <http://petitprixvoyages.com/>

esetleges belépők olcsóbbak voltak a csoportos kedvezmény miatt, de 26 éves kor alatt EU-s állampolgárok ingyen mehetnek be majdnem mindenhova. Ha valaki nem csoportosan szeretne utazni, a legegyszerűbb megoldás a vonat, ami nagyon kulturált, és gyors, ennek függvényében kicsit drágább. Összehasonlítva, ami itthon árban felnőtt jegy, az kint a diákjegy, 25 éves korig. Mivel Lille határ menti város, így Belgiumban többször jártunk és igénybe tudtunk venni olyan szolgáltatásokat, mint a tízes gyűjtő 50€-ért egész Belgiumban mindegy mekkora távolságra.

Ezúton szeretnénk megköszönni mindent segítséget és támogatást Dudás Mária Tanárnőnek, nélküle nem sikerült volna kijutnunk. Ha bármilyen kérdések van forduljatok hozzá bátran, segíteni fog.

A végére egy kis kedvcsináló

Lille



Luxembourg



Köln



Párizs



Amszterdam



Etretat



Mont Saint Michel



Brugge



Brüssel



